

春节“黄金周”玩转短线游

“我想坐过山车”

“儿子今年期末考试考得很不错,所以打算利用春节假期的时间带他出去玩玩。”家住辽河小区的李先生说,儿子现在念小学3年级,一直都很想去富华游乐园玩。“我有很多同学都去过,告诉我那里可好玩了,所以我也很想去呢!”李先生的小儿子乐乐说。

“我想坐过山车,还想挑战太空飞梭,”乐乐兴奋地告诉记者,爸爸答应带他出去玩之后,自己就一直盼着。“爸爸说过年假期长,带我去游乐园好好玩一天。”李先生告诉记者,自己咨询过,春节假期很多旅行社都有优惠活动,“比平时便宜,而且游乐园一天就能玩个痛快,跟旅行社比自驾的多,也方便。”乐乐告诉记者,爸爸告诉他,富华游乐园在潍坊,是离东营最近的一个大型游乐园,“爸爸还说,富华游乐园很安全,从来没有发生过一起安全责任事故。”

李先生告诉记者,带孩子去潍坊富华游乐园不只是可以玩,它的配套设施非常的全,“我查过了,它是集旅游、娱乐、美食、住宿、购物于一体的现代化大型主题游乐园。”利用春节假期的时间带上一家人,去游乐场放松一下,在周边吃好吃的,还可以购物,何乐而不为呢?

春节假期马上就要到了,大多数市民都要和父母团聚,吃年夜饭,看春节联欢晚会。“很想利用春节假期出去玩玩。”在东营市区工作的小刘说,“要回广饶老家过年,所以假期也剩不了几天,只能选择东营周边的一些景点了。”

“去招远买新衣服,还能顺便玩玩”

“今年过年很想买件帅气的皮衣,”刚参加工作一年的小张说,朋友介绍他去招远皮革城买,现在各大旅行社周六周日都有“招远皮革城一日游”。“这周末我去了,觉得真的很实惠。”

“周末我是带女朋友一起去的,”小张说,旅行社



在推出的一日游很便宜,20元就可以坐班车去。“招远皮革城的东西真全,想买的皮革制品在那里没有买不到的。”小张告诉记者,周末一去是满载而归,自己买了皮衣皮鞋,给女朋友买了皮包,给母亲买了件皮草大衣。“质量很好的,价格比我

在东营看到的同等商品低很多,过年买的新衣服,太值了!”

小张告诉记者,跟旅行社去招远皮革城逛了一圈,附近还有景点可以放松一下。“觉得一天过得很充实,又购物,又旅游。明年我还会来招远选购过年新衣。”

“泡泡温泉驱驱寒”



“东营的冬天又冷又干燥,”家住东营区的刘女士说,“年初三初四的打算出去泡泡温泉。”刘女士说,有朋友向她推荐去临沂,“听说还有红酒浴、花瓣浴,应该对皮肤很好的。”

“听说早在两千多年前,汤头温泉就因医疗效果独特而名扬天下,是国内外有史料记载的最古老的温泉之一。”刘女士说,她在网

上查了很多资料,最后还是觉得临沂市汤头镇的观塘温泉最好。“我查了一下,临沂的观塘温泉有十几个主题温泉,而不像一般的温泉那样每个池子都差不多的。”刘女士告诉记者,去临沂那边泡完了温泉,还有好多的景点可以玩玩,“听说天上王城和地下大峡谷也挺好玩的,今年就利用春节假期一起去玩一遍。”

(记者 王健)

广汽 HONDA
感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

东营顺吉4S店总经理携全体员工祝油城市民新年快乐,龙年行大运!

礼迎新春
喜悦带回家

1月1日至1月31日,购锋范、飞度、理念S1,劲享3000元广汽本田节能补贴!



广汽本田汽车东营顺吉4S店

地址:东营区西四路(五干桥南)916号

销售热线:(0546)8183188

售后服务:(0546)8186266

广汽本田汽车东营宝汇4S店

地址:东营市经济开发区(东八路与府前大街交汇处)

销售热线:(0546)8018168

售后服务:(0546)8956506